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DAFTAR LAMPIRAN 

Lampiran 1 Permohonan menjadi responden  

 

PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN 

 

Kepada Yth 

Calon Responden 

Di Tempat 

 

Dengan Hormat,  

Saya yang bertanda tangan dibawah ini adalah mahasiswi Politeknik 

Kesehatan Medan Jurusan Farmasi. 

Nama : Ira Anggun Septya Marsoit 

NIM : P07539022062 

Alamat : Jalan Pelita, Batang Kuis 

 Akan mengadakan penelitian dengan judul : Hubungan Faktor – Faktor 

yang Mempengaruhi Kepatuhan Minum Obat Anti Tuberkulosis di UPT 

Puskesmas Teladan.  

 Untuk terlaksananya kegiatan tersebut, saya memohon kesediaan dari 

saudara/i untuk menjadi responden dalam penelitian ini dan menandatangani 

lembar persetujuan menjadi responden, selanjutnya saya mengharapkan saudara/i 

untuk mengikuti prosedur yang saya berikan dengan kejujuran. Jawaban saudara/i 

akan saya jamin kerahasiaannya dan hanya akan digunakan untuk kepentingan 

penelitian. Jika saudara/i tidak bersedia menjadi responden, maka tidak ada sanksi 

bagi saudara/i. Demikianlah permohonan saya, atas perhatian serta kerjasama 

saudara/i dalam penelitian ini, saya ucapkan terimakasih. 

 

                                                                                         Peneliti        

 

 

Ira Anggun Septya Marsoit 

NIM : P07539022062 
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Lampiran 2 Persetujuan menjadi responden  

 

PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN PENELITI 

 

Saya yang bertanda tangan dibawah ini : 

Nama : Ira Anggun Septya Marsoit 

NIM : P07539022062 

Alamat : Jalan Pelita, Batang Kuis  

Dengan ini menyatakan bersedia dan tidak keberatan menjadi responden dalam 

penelitian yang dilakukan pleh Mahasiswi Politeknik Kesehatan Medan Jurusan 

Farmasi dengan judul penelitian “Hubungan Faktor – faktor yang 

mempengaruhi Kepatuhan Minum Obat Anti Tuberkulosis di UPT Puskesmas 

Teladan” 

Demikian Pernyataan ini saya buat dengan sukarela tanpa paksaan dari pihak 

manapun dan kiranya dapat dipergunakan sebagaimana mestinya. 

 

 

                                                                                          Medan, ….. April 2025 

 

 

 

 

  (…………………………) 
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Lampiran 3 Kuesioner penelitian  

 

KUESIONER  

HUBUNGAN FAKTOR – FAKTOR YANG MEMPENGARUHI 

KEPATUHAN MINUM OBAT ANTI TUBERKULOSIS DI UPT 

PUSKESMAS TELADAN 

 

A. Karakteristik Responden 

1. Nama Responden : 

2. Alamat : 

3. Umur :  

                                                        Remaja = >10 - 18 Tahun 

                                                        Dewasa = >18 - 59 Tahun 

                                                        Lansia = >60 Tahun 

4. Jenis Kelamin            : 

                                                          Perempuan 

 Laki - Laki 

5. Pendidikan  : 

                                                          Tidak sekolah 

                                                          SD/SMP 

                                                          SMA/SMK 

                                                          Diploma/Sarjana  

6. Pekerjaan :  

    Tidak bekerja 

                                                          Ibu rumah tangga 

 Pelajar/mahasiswa 

       PNS 
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 Wiraswasta  

 Karyawan Swasta 

7. Penghasilan  : 

   Tidak berpenghasilan 

  Rp. < 1.000.000 

 Rp. > 1.000.000, - Rp. 3.000.000 

 Rp. > 3.000.000, - Rp. 5.000 .000 

 Rp. > 5.000.000 

8. Sudah berapa kali anda datang ke Puskesmas ini untuk mengambil Obat 

Anti Tuberkulosis (OAT). 

  2 kali 

  3 kali 

 4 kali 

  5 kali 

  6 kali 

  >6 kali  
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B. Pengetahuan Pasien Dalam Pengobatan 

Petunjuk : 

Bacalah pernyataan dibawah ini kemudian berikan tanda check list (√) pada kolom 

jawaban yang anda anggap benar !  

No Pernyataan Ya Tidak 

1.  TBC merupakan salah satu penyakit menular yang 

disebabkan karena bakteri Mycobacterium 

tuberculosis. 

1 0 

2.  Penularan TBC dapat melalui keringat tubuh pasien 0 1 

3.  Seorang perokok aktif lebih rentan terserang 

penyakit TBC. 

1 0 

4.  Penyakit TBC dapat disembuhkan dengan 

menggunakan satu antibiotik 

0 1 

5.  Seseorang hanya dapat menderita penyakit TBC satu 

kali dalam seumur hidup 

0 1 

6.  Minum obat secara teratur merupakan pencegahan 

dari penyakit TBC. 

0 1 

7.  Pengobatan TBC minimal selama 6 bulan secara 

teratur. 

1 0 

8.  TBC hanya terkena di bagian paru saja. 0 1 

9.  TBC menyerang bagian organ lain seperti tulang dan 

kelenjar. 

1 0 
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C. Efek Samping OAT Pasien dalam Pengobatan 

Petunjuk : 

Bacalah pertanyaan dibawah ini kemudian berikan tanda check list (√) pada kolom 

jawaban yang anda anggap benar! 

No Pernyataan Ya Tidak 

1.  Selama pengobatan membuat saya tidak nafsu makan. 1 0 

2.  Selama pengobatan membuat saya merasa mual. 1 0 

3.  Selama pengobatan membuat saya mengalami nyeri 

pada sendi. 

1 0 

4.  Selama pengobatan saya merasakan kesemutan dan 

kebas-kebas 

1 0 

5.  Selama pengobatan saya merasa berkurangnya 

pendengaran 

1 0 

6.  Selama pengobatan membuat saya merasakan adanya 

gangguan penglihatan 

1 0 

7.  Selama pengobatan membuat asam urat saya naik 1 0 

8.  Selama pengobatan kepala saya sangat sakit seperti 

ingin pingsan 

1 0 

9.  Selama pengobatan saya sering merasa mengantuk 1 0 

10.  Selama pengobatan membuat keringat saya menjadi 

merah 

1 0 
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D. Peran Petugas Kesehatan dalam Pengobatan TBC 

Petunjuk : 

Bacalah pernyataan dibawah ini kemudian berikan tanda check list (√) pada kolom 

jawaban yang anda anggap benar !  

No Pernyataan Ya Tidak 

1.  Petugas kesehatan selalu mengingatkan saya agar 

mengkonsumsi obat secara teratur sampai selesai 

masa pengobatan. 

1 0 

2.  Petugas kesehatan memberikan penyuluhan pada 

anggota keluarga pasien TBC. 

1 0 

3.  Petugas kesehatan membantu dan mendampingi saya 

dalam pengambilan obat di pelayanan kesehatan. 

1 0 

4.  Petugas kesehatan menginformasikan efek samping 

yang ditimbulkan ketika mengkonsumsi obat. 

1 0 

5.  Petugas kesehatan selalu menunjukkan hasil 

laboratorium kepada pasien. 

1 0 

6.  Petugas kesehatan menginformasikan kepada saya 

tentang cara pengobatan TBC secara lengkap. 

1 0 

7.  Petugas kesehatan melaksanakan tugas dalam 

memberikan perawatan kepada pasien 

1 0 

8.  Petugas kesehatan menanyakan perkembangan dalam 

pengobatan 

1 0 
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E. Motivasi dalam Pengobatan TBC 

Petunjuk : 

Bacalah pernyataan dibawah ini kemudian berikan tanda check list (√) pada kolom 

jawaban yang anda anggap benar! 

No Pernyataan Ya Tidak 

1.  Saya merasa termotivasi untuk berobat jika keluarga   

Mengantarkan ke Puskesmas 

1 0 

2.  Saya merasa termotivasi jika petugas kesehatan 

mendukung saya dengan mendengarkan keluhan saya 

1 0 

3.  Saya akan semakin termotivasi untuk berobat jika 

keluarga mendampingi saya pada saat berobat 

1 0 

4.  Saya merasa bahwa keluarga tidak mengeluh tentang 

biaya berobat saya 

1 0 

5.  Saya merasa mampu untuk memelihara lingkungan di 

sekitar rumah. 

1 0 

6.  Saya merasa tidak dijauhi oleh orang yang berada di 

lingkungan saya 

1 0 

7.  Saya merasa termotivasi jika petugas kesehatan 

memberikan kesempatan untuk bertanya tentang hal 

yang tidak saya pahami 

1 0 
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F. Akses Pelayanan Kesehatan 

Petunjuk : 

Bacalah pernyataan dibawah ini kemudian berikan tanda check list (√) pada kolom 

jawaban yang anda anggap benar ! 

No Pernyataan Ya Tidak 

1.  Jarak dari rumah ke puskesmas membuat saya 

kesulitan dalam mendapatkan transportasi. 

0 1 

2.  Ketersediaan obat yang lengkap membuat saya mudah 

dalam pengambilan obat 

1 0 

3.  Pelayanan di puskesmas sangat ramah dalam melayani. 1 0 

4.  Pelayanan pemeriksaan dan pemberian obat dilakukan 

sangat cepat dan tepat. 

1 0 

5.  Lokasi puskesmas mudah ditemukan. 1 0 

6.  Petugas yang melayani TBC mudah ditemui 1 0 

7.  Petugas menjelaskan alur pendaftaran dan pelayanan 

TBC dengan sistematis dan jelas. 

1 0 

8.  Pengambilan obat yang relatif panjang membuat saya 

menghindari datang ke puskesmas 

0 1 

9.  Petugas kesehatan memberikan konseling dan edukasi 

mengenai TBC 

1 0 

10.  Petugas kesehatan menghubungi saya untuk 

melakukan pengambilan OAT 

1 0 
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G. Kepatuhan dalam Pengobatan TBC 

Petunjuk : 

Bacalah pernyataan dibawah ini kemudian berikan tanda check list (√) pada 

kolom jawaban yang anda anggap benar ! 

No Pernyataan Ya Tidak 

1.  Saya mampu menjalani semua program pengobatan. 1 0 

2.  Terkadang saya merasa terganggu dengan jadwal 

minum obat yang rutin. 

0 1 

3.  Saya pernah lupa mengkonsumsi obat anti 

tuberculosis 

0 1 

4.  Ketika saya bepergian, saya membawa obat anti 

tuberkulosis 

1 0 

5.  Saya rutin melakukan pemeriksaan ke laboratorium di 

puskesmas 

1 0 

6.  Minum obat secara terus menerus dengan waktu yang 

lama membuat saya merasa bosan dan malas untuk 

minum obat. 

0 1 

7.  Saya rutin dalam pengambilan obat anti tuberkulosis 

selama 6 bulan 

1 0 

8.  Saya tidak pernah terlambat meminum obat anti 

tuberkulosis 

1 0 

9.  Saya pernah mengurangi jumlah obat tanpa 

pengetahuan dokter 

0 1 
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Lampiran 4 Master Tabel  

1. Master Tabel Pengetahuan 

 

 

2. Master Tabel Efek Samping Obat 

 

 

 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9

1 2 2 3 6 3 3 1 1 1 1 1 1 1 0 0 7 77,78% Baik 1

2 2 2 3 5 4 5 1 1 1 1 1 0 1 1 1 8 88,89% Baik 1

3 2 1 4 2 1 4 1 0 0 1 1 1 1 1 1 7 77,78% Baik 1

4 2 2 3 5 4 6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 100% Baik 1

5 2 1 3 2 1 6 1 1 1 0 1 0 1 1 1 7 77,78% Baik 1

6 2 2 3 5 3 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 8 88,89% Baik 1

7 2 1 4 4 5 5 1 1 1 0 1 1 1 1 0 7 77,78% baik 1

8 2 1 2 2 1 6 1 1 1 1 0 1 1 1 1 8 88,89% Baik 1

9 2 1 3 2 1 5 1 1 1 0 1 0 1 1 1 7 77,78% Baik 1

10 2 1 4 4 5 2 1 0 1 1 1 1 1 0 1 7 77,78% Baik 1

11 2 1 3 5 3 3 1 1 1 0 1 1 1 1 1 8 88,89% Baik 1

12 2 1 2 2 1 5 1 0 1 1 0 1 1 1 1 7 77,78% Baik 1

13 2 2 3 6 3 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 7 77,78% Baik 1

14 2 1 3 1 1 6 1 1 1 1 1 0 1 1 1 8 88,89% Baik 1

15 2 2 3 6 3 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 4 44,44% Tidak baik 2

16 2 2 4 6 5 6 1 1 1 1 1 0 1 1 1 8 88,89% Baik 1

17 2 2 3 6 3 6 1 0 1 1 1 1 1 1 1 8 88,89% Baik 1

18 2 2 3 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 4 44,44% Tidak baik 2

19 2 1 4 4 5 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 7 77,78% Baik 1

20 2 2 4 6 5 4 1 1 1 1 1 1 1 0 0 7 77,78% Baik 1

21 2 1 3 2 3 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 100% Baik 1

22 2 2 3 6 2 2 0 1 1 0 0 0 1 0 0 3 33,33% Tidak baik 2

23 2 2 2 5 4 6 1 1 1 1 1 1 1 1 0 8 88,89% baik 1

24 2 1 3 2 3 2 1 0 1 1 1 0 1 0 0 5 55,56% Tidak baik 2

25 2 2 3 6 3 3 1 0 1 0 0 0 1 0 1 4 44,44% Tidak baik 2

26 2 2 4 4 4 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 8 88,89% Baik 1

27 2 2 4 5 2 6 1 1 1 0 1 1 1 0 1 7 77,78% Baik 1

28 2 2 3 5 4 4 1 1 1 0 1 0 1 1 1 7 77,78% Baik 1

29 1 1 2 1 1 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 100% Baik 1

30 2 1 3 6 4 5 1 1 0 1 1 1 1 1 1 8 88,89% Baik 1

31 2 2 4 6 5 6 1 0 1 1 1 0 1 1 1 7 77,78% Baik 1

32 2 2 3 5 5 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 100% Baik 1

33 2 2 3 5 4 4 1 1 1 1 0 0 1 0 0 5 55,56% Tidak baik 2

34 2 2 3 6 5 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 7 77,78% Baik 1

35 3 2 3 4 3 6 1 0 1 1 1 0 1 1 1 7 77,78% Baik 1

36 2 2 4 5 5 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 8 88,89% Baik 1

37 2 2 3 6 3 3 1 1 1 1 1 0 1 1 1 8 88,89% Baik 1

38 3 2 3 1 1 6 1 1 0 1 1 1 1 1 0 7 77,78% Baik 1

39 2 1 4 5 5 2 1 1 1 1 1 1 1 1 0 8 88,89% Baik 1

40 3 1 3 1 1 5 1 1 1 1 0 0 1 0 0 5 55,56% Tidak baik 2

41 3 1 4 5 5 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 8 88,89% Baik 1

42 2 2 3 6 3 5 1 1 1 0 1 1 1 1 1 8 88,89% Baik 1

43 2 2 3 5 4 2 1 1 1 1 1 1 1 0 0 7 77,78% Baik 1

44 3 1 3 4 3 5 1 1 1 0 0 0 1 0 0 4 44,44% Tidak baik 2

45 2 2 3 1 1 2 1 1 1 0 1 0 1 0 0 5 55,56% Tidak baik 2

46 2 2 4 4 5 5 1 1 1 1 1 1 1 0 0 7 77,78% Baik 1

47 2 1 3 6 4 4 1 1 1 1 1 0 1 1 1 8 88,89% Baik 1

KodePenghasilanResponden Umur Jenis Kelamin Pendidikan Pekerjaan Pengambilan
Pengetahuan

Total Persentase Kategori

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10

1 2 2 3 6 3 3 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 3 30% Ringan 2

2 2 2 3 5 4 5 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 8 80% Berat 1

3 2 1 4 2 1 4 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 3 30% Ringan 2

4 2 2 3 5 4 6 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 4 40% Ringan 2

5 2 1 3 2 1 6 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 8 80% Berat 1

6 2 2 3 5 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 10% Ringan 2

7 2 1 4 4 5 5 0 0 0 1 1 1 0 1 1 0 5 50% Ringan 2

8 2 1 2 2 1 6 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 5 50% Ringan 2

9 2 1 3 2 1 5 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 3 30% Ringan 2

10 2 1 4 4 5 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 20% Ringan 2

11 2 1 3 5 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 10% Ringan 2

12 2 1 2 2 1 5 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 3 30% Ringan 2

13 2 2 3 6 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 20% Ringan 2

14 2 1 3 1 1 6 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 8 80% Berat 1

15 2 2 3 6 3 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 8 80% Berat 1

16 2 2 4 6 5 6 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 10% Ringan 2

17 2 2 3 6 3 6 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 8 80% Berat 1

18 2 2 3 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 20% Ringan 2

19 2 1 4 4 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 10% Ringan 2

20 2 2 4 6 5 4 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 4 40% Ringan 2

21 2 1 3 2 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 10% Ringan 2

22 2 2 3 6 2 2 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 5 50% Ringan 2

23 2 2 2 5 4 6 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 5 50% Ringan 2

24 2 1 3 2 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 10% Ringan 2

25 2 2 3 6 3 3 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 4 40% Ringan 2

26 2 2 4 4 4 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 4 40% Ringan 2

27 2 2 4 5 2 6 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 3 30% Ringan 2

28 2 2 3 5 4 4 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 8 80% Berat 1

29 1 1 2 1 1 5 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 5 50% Ringan 2

30 2 1 3 6 4 5 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 20% Ringan 2

31 2 2 4 6 5 6 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 4 40% Ringan 2

32 2 2 3 5 5 5 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 20% Ringan 2

33 2 2 3 5 4 4 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 90% Berat 1

34 2 2 3 6 5 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 8 80% Berat 1

35 3 2 3 4 3 6 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3 30% Ringan 2

36 2 2 4 5 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 10% Ringan 2

37 2 2 3 6 3 3 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 4 40% Ringan 2

38 3 2 3 1 1 6 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 20% Ringan 2

39 2 1 4 5 5 2 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 5 50% Ringan 2

40 3 1 3 1 1 5 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 8 80% Berat 1

41 3 1 4 5 5 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 20% Ringan 2

42 2 2 3 6 3 5 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 20% Ringan 2

43 2 2 3 5 4 2 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 3 30% Ringan 2

44 3 1 3 4 3 5 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 8 80% Berat 1

45 2 2 3 1 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 3 30% Ringan 2

46 2 2 4 4 5 5 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 20% Ringan 2

47 2 1 3 6 4 4 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 8 80% Berat 1

KodePenghasilanResponden Umur Jenis Kelamin Pendidikan Pekerjaan Pengambilan
Efek Samping Obat Anti Tuberkulosis

Total Persentase Kategori
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3. Master Tabel Peran Petugas Kesehatan 

 

 

4. Master Tabel Motivasi 

 

 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8

1 2 2 3 6 3 3 1 1 1 0 0 1 0 1 5 62,50% Tidak Baik 2

2 2 2 3 5 4 5 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% Baik 1

3 2 1 4 2 1 4 1 1 1 0 1 1 1 1 7 87,50% Baik 1

4 2 2 3 5 4 6 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% Baik 1

5 2 1 3 2 1 6 1 1 1 1 0 1 1 1 7 87,50% Baik 1

6 2 2 3 5 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% Baik 1

7 2 1 4 4 5 5 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% Baik 1

8 2 1 2 2 1 6 1 0 1 0 1 1 1 1 6 75% Baik 1

9 2 1 3 2 1 5 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% Baik 1

10 2 1 4 4 5 2 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% Baik 1

11 2 1 3 5 3 3 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% Baik 1

12 2 1 2 2 1 5 1 1 1 1 0 1 1 1 7 87,50% Baik 1

13 2 2 3 6 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% Baik 1

14 2 1 3 1 1 6 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% Baik 1

15 2 2 3 6 3 1 1 0 1 0 1 1 0 1 5 62,50% Tidak Baik 2

16 2 2 4 6 5 6 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% Baik 1

17 2 2 3 6 3 6 1 1 1 1 0 1 1 1 7 87,50% Baik 1

18 2 2 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% Baik 1

19 2 1 4 4 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% Baik 1

20 2 2 4 6 5 4 1 1 1 1 0 1 1 1 7 87,50% Baik 1

21 2 1 3 2 3 5 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% Baik 1

22 2 2 3 6 2 2 1 0 1 0 1 1 1 1 6 75% Baik 1

23 2 2 2 5 4 6 0 0 0 1 1 1 1 0 4 50% Tidak Baik 2

24 2 1 3 2 3 2 1 1 1 0 1 1 1 1 7 87,50% Baik 1

25 2 2 3 6 3 3 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% Baik 1

26 2 2 4 4 4 1 1 0 1 1 1 1 1 1 7 87,50% Baik 1

27 2 2 4 5 2 6 1 1 1 1 0 1 1 1 7 87,50% Baik 1

28 2 2 3 5 4 4 1 0 1 0 1 1 1 0 5 62,50% Tidak Baik 2

29 1 1 2 1 1 5 1 0 1 1 1 1 1 1 7 87,50% Baik 1

30 2 1 3 6 4 5 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% Baik 1

31 2 2 4 6 5 6 1 1 1 1 0 1 1 1 7 87,50% Baik 1

32 2 2 3 5 5 5 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% Baik 1

33 2 2 3 5 4 4 1 0 1 1 0 1 1 0 5 62,50% Tidak Baik 2

34 2 2 3 6 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% Baik 1

35 3 2 3 4 3 6 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% Baik 1

36 2 2 4 5 5 1 1 1 1 1 0 0 0 1 5 62,50% Tidak Baik 2

37 2 2 3 6 3 3 1 1 1 1 1 1 1 0 7 87,50% Baik 1

38 3 2 3 1 1 6 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% Baik 1

39 2 1 4 5 5 2 1 1 0 1 1 1 1 1 7 87,50% Baik 1

40 3 1 3 1 1 5 0 0 1 1 1 1 0 0 4 50% Tidak Baik 2

41 3 1 4 5 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% Baik 1

42 2 2 3 6 3 5 1 1 1 1 1 1 0 1 7 87,50% Baik 1

43 2 2 3 5 4 2 1 0 1 1 1 1 1 1 7 87,50% Baik 1

44 3 1 3 4 3 5 1 0 1 0 0 1 1 1 5 62,50% Tidak Baik 2

45 2 2 3 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% Baik 1

46 2 2 4 4 5 5 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% Baik 1

47 2 1 3 6 4 4 1 1 1 1 1 1 1 1 8 100% baik 1

KodePenghasilanResponden Umur Jenis Kelamin Pendidikan Pekerjaan Pengambilan
Peran Petugas Kesehatan

Total Persentase Kategori

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7

1 2 2 3 6 3 3 1 1 1 1 1 1 1 7 100% Baik 1

2 2 2 3 5 4 5 1 1 1 1 1 0 1 6 85,71% Baik 1

3 2 1 4 2 1 4 1 1 1 1 1 1 1 7 100% Baik 1

4 2 2 3 5 4 6 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% Baik 1

5 2 1 3 2 1 6 1 1 1 1 1 1 1 7 100% Baik 1

6 2 2 3 5 3 1 1 1 1 1 1 1 1 7 100% Baik 1

7 2 1 4 4 5 5 1 1 1 1 0 0 0 4 57,14% Tidak baik 2

8 2 1 2 2 1 6 1 1 1 1 0 1 1 6 85,71% Baik 1

9 2 1 3 2 1 5 1 0 1 1 1 1 1 6 85,71% Baik 1

10 2 1 4 4 5 2 1 1 1 1 1 1 1 7 100% Baik 1

11 2 1 3 5 3 3 1 1 1 1 1 1 1 7 100% Baik 1

12 2 1 2 2 1 5 1 1 1 1 1 1 1 7 100% Baik 1

13 2 2 3 6 3 1 1 1 1 1 0 0 0 4 57,14% Tidak baik 2

14 2 1 3 1 1 6 1 1 1 1 1 1 1 7 100% Baik 1

15 2 2 3 6 3 1 0 1 1 1 0 1 0 4 57,14% tidak baik 2

16 2 2 4 6 5 6 1 1 1 1 1 1 1 7 100% Baik 1

17 2 2 3 6 3 6 1 1 1 0 0 1 0 4 57,14% Tidak baik 2

18 2 2 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 7 100% Baik 1

19 2 1 4 4 5 1 1 1 1 1 0 1 1 6 85,71% Baik 1

20 2 2 4 6 5 4 1 1 1 1 1 0 1 6 85,71% Baik 1

21 2 1 3 2 3 5 1 1 1 0 0 0 0 3 42,85% Tidak baik 2

22 2 2 3 6 2 2 1 1 1 1 0 0 0 4 57,14% Tidak baik 2

23 2 2 2 5 4 6 1 1 0 1 0 0 1 4 57,14% Tidak baik 2

24 2 1 3 2 3 2 1 1 1 0 1 1 1 6 85,71% Baik 1

25 2 2 3 6 3 3 1 1 1 1 1 1 1 7 100% Baik 1

26 2 2 4 4 4 1 1 1 1 1 0 1 1 6 85,71% Baik 1

27 2 2 4 5 2 6 1 1 1 1 1 1 1 7 100% Baik 1

28 2 2 3 5 4 4 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% Baik 1

29 1 1 2 1 1 5 1 1 1 0 1 1 1 6 85,71% Baik 1

30 2 1 3 6 4 5 1 1 1 1 1 1 1 7 100% Baik 1

31 2 2 4 6 5 6 1 1 1 1 1 1 1 7 100% Baik 1

32 2 2 3 5 5 5 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% Baik 1

33 2 2 3 5 4 4 1 1 1 1 1 0 1 6 85,71% Baik 1

34 2 2 3 6 5 1 1 1 1 1 1 0 1 6 85,71% Baik 1

35 3 2 3 4 3 6 1 1 1 1 0 0 0 4 57,41% Tidak baik 2

36 2 2 4 5 5 1 1 1 1 1 1 1 1 7 100% Baik 1

37 2 2 3 6 3 3 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% Baik 1

38 3 2 3 1 1 6 1 1 1 1 1 1 1 7 100% Baik 1

39 2 1 4 5 5 2 1 1 1 1 1 1 1 7 100% Baik 1

40 3 1 3 1 1 5 1 1 1 0 0 1 0 4 57,14% Tidak baik 2

41 3 1 4 5 5 1 1 1 1 1 0 1 1 6 85,71% Baik 1

42 2 2 3 6 3 5 1 1 1 1 1 1 1 7 100% Baik 1

43 2 2 3 5 4 2 1 1 1 1 1 1 1 7 100% Baik 1

44 3 1 3 4 3 5 1 1 1 1 0 1 1 6 85,71% Baik 1

45 2 2 3 1 1 2 1 1 1 0 1 1 1 6 85,71% baik 1

46 2 2 4 4 5 5 1 1 1 1 0 0 0 4 57,14% Tidak baik 2

47 2 1 3 6 4 4 1 1 1 1 0 1 1 6 85,71% Baik 1

KodePenghasilanResponden Umur Jenis Kelamin Pendidikan Pekerjaan Pengambilan
Motivasi

Total Persentase Keterangan
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5. Master Tabel Akses Pelayanan Kesehatan 

 

 

6. Master Tabel Kepatuhan 

 

 

 

 

 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10

1 2 2 3 6 3 3 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 9 90% Baik 1

2 2 2 3 5 4 5 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 8 80% Baik 1

3 2 1 4 2 1 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% Baik 1

4 2 2 3 5 4 6 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 8 80% Baik 1

5 2 1 3 2 1 6 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% Baik 1

6 2 2 3 5 3 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% Baik 1

7 2 1 4 4 5 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% Baik 1

8 2 1 2 2 1 6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% Baik 1

9 2 1 3 2 1 5 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 9 90% Baik 1

10 2 1 4 4 5 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% Baik 1

11 2 1 3 5 3 3 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 8 80% Baik 1

12 2 1 2 2 1 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% Baik 1

13 2 2 3 6 3 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 6 60% Tidak Baik 2

14 2 1 3 1 1 6 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 8 80% Baik 1

15 2 2 3 6 3 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 8 80% baik 1

16 2 2 4 6 5 6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% Baik 1

17 2 2 3 6 3 6 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 8 80% Baik 1

18 2 2 3 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 9 90% Baik 1

19 2 1 4 4 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% Baik 1

20 2 2 4 6 5 4 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% Baik 1

21 2 1 3 2 3 5 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 5 50% Tidak Baik 2

22 2 2 3 6 2 2 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 6 60% Tidak Baik 2

23 2 2 2 5 4 6 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 5 50% Tidak Baik 2

24 2 1 3 2 3 2 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% Baik 1

25 2 2 3 6 3 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% Baik 1

26 2 2 4 4 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 90% Baik 1

27 2 2 4 5 2 6 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 8 80% Baik 1

28 2 2 3 5 4 4 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 8 80% Baik 1

29 1 1 2 1 1 5 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 9 90% Baik 1

30 2 1 3 6 4 5 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 5 50% Tidak Baik 2

31 2 2 4 6 5 6 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 90% Baik 1

32 2 2 3 5 5 5 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 6 60% Tidak Baik 2

33 2 2 3 5 4 4 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 8 80% Baik 1

34 2 2 3 6 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 8 80% Baik 1

35 3 2 3 4 3 6 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 8 80% Baik 1

36 2 2 4 5 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 10% Baik 1

37 2 2 3 6 3 3 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 8 80% Baik 1

38 3 2 3 1 1 6 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 5 50% Tidak Baik 2

39 2 1 4 5 5 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% Baik 1

40 3 1 3 1 1 5 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 8 80% Baik 1

41 3 1 4 5 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 100% Baik 1

42 2 2 3 6 3 5 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 90% Baik 1

43 2 2 3 5 4 2 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 8 80% Baik 1

44 3 1 3 4 3 5 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 8 80% Baik 1

45 2 2 3 1 1 2 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 8 80% Baik 1

46 2 2 4 4 5 5 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 5 50% Tidak Baik 2

47 2 1 3 6 4 4 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 8 80% baik 1

KodePenghasilanResponden Umur Jenis Kelamin Pendidikan Pekerjaan Pengambilan
Akses Pelayanan Kesehatan

Total Persentase Kategori

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9

1 2 2 3 6 3 3 1 1 1 1 0 0 0 1 0 5 55,56% Tidak patuh 2

2 2 2 3 5 4 5 1 0 1 1 1 0 1 1 1 7 77,78% Patuh 1

3 2 1 4 2 1 4 1 0 1 1 1 1 1 1 1 8 88,89% Patuh 1

4 2 2 3 5 4 6 1 1 1 1 0 0 1 1 1 7 77,78% Patuh 1

5 2 1 3 2 1 6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 100% Patuh 1

6 2 2 3 5 3 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 8 88,89% Patuh 1

7 2 1 4 4 5 5 1 0 0 1 0 0 1 1 1 5 55,56% Tidak patuh 2

8 2 1 2 2 1 6 1 1 0 1 1 0 1 1 1 7 77,78% Patuh 1

9 2 1 3 2 1 5 1 1 1 0 1 1 1 1 1 8 88,89% Patuh 1

10 2 1 4 4 5 2 1 1 0 1 1 0 1 1 1 7 77,78% Patuh 1

11 2 1 3 5 3 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 100% Patuh 1

12 2 1 2 2 1 5 1 1 1 1 1 0 1 1 1 8 88,89% Patuh 1

13 2 2 3 6 3 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 7 77,78% Patuh 1

14 2 1 3 1 1 6 1 0 1 1 1 1 1 1 1 8 88,89% Patuh 1

15 2 2 3 6 3 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 4 44,44% Tidak patuh 2

16 2 2 4 6 5 6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 100% patuh 1

17 2 2 3 6 3 6 1 1 1 0 0 0 1 0 1 5 55,56% Tidak patuh 2

18 2 2 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 8 88,89% Patuh 1

19 2 1 4 4 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 100% Patuh 1

20 2 2 4 6 5 4 1 1 1 1 1 1 1 0 1 8 88,89% Patuh 1

21 2 1 3 2 3 5 1 0 1 0 0 0 1 1 1 5 55,56% Tidak patuh 2

22 2 2 3 6 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 100% Patuh 1

23 2 2 2 5 4 6 1 0 0 1 0 0 1 1 1 5 55,56% Tidak patuh 2

24 2 1 3 2 3 2 1 1 1 1 1 0 1 1 1 8 88,89% Patuh 1

25 2 2 3 6 3 3 1 0 0 1 1 0 1 1 0 5 55,56% Tidak patuh 2

26 2 2 4 4 4 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 8 88,89% Patuh 1

27 2 2 4 5 2 6 1 1 1 1 0 0 1 1 1 7 77,78% Patuh 1

28 2 2 3 5 4 4 1 0 0 0 1 1 1 1 1 6 66,67% Tidak patuh 2

29 1 1 2 1 1 5 1 1 1 0 1 1 1 1 1 8 88,89% Patuh 1

30 2 1 3 6 4 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 100% Patuh 1

31 2 2 4 6 5 6 1 0 1 1 1 0 1 1 1 7 77,78% Patuh 1

32 2 2 3 5 5 5 1 0 0 1 1 1 1 1 1 7 77,78% Patuh 1

33 2 2 3 5 4 4 1 0 0 1 0 1 0 0 1 4 44,44% Tidak patuh 2

34 2 2 3 6 5 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 7 77,78% Patuh 1

35 3 2 3 4 3 6 1 0 1 1 1 0 0 0 1 5 55,56% Tidak Patuh 2

36 2 2 4 5 5 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 8 88,89% Patuh 1

37 2 2 3 6 3 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 100% Patuh 1

38 3 2 3 1 1 6 1 1 1 1 0 1 1 0 1 7 77,78% Patuh 1

39 2 1 4 5 5 2 1 0 0 1 1 1 1 1 1 7 77,78% Patuh 1

40 3 1 3 1 1 5 1 0 0 0 1 0 1 0 1 4 44,44% Tidak patuh 2

41 3 1 4 5 5 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 8 88,89% Patuh 1

42 2 2 3 6 3 5 1 0 0 1 1 1 1 1 1 7 77,78% Patuh 1

43 2 2 3 5 4 2 1 1 1 1 0 1 1 1 1 8 88,89% Patuh 1

44 3 1 3 4 3 5 1 0 1 1 0 1 0 1 0 5 55,56% Tidak patuh 2

45 2 2 3 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 100% Patuh 1

46 2 2 4 4 5 5 1 1 0 1 0 1 1 1 1 7 77,78% Patuh 1

47 2 1 3 6 4 4 1 1 1 0 1 1 1 1 1 8 88,89% Patuh 1

KodePenghasilanResponden Umur Jenis Kelamin Pendidikan Pekerjaan Pengambilan
Kepatuhan

Total Persentase Kategori
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Lampiran 5 Data hasil penelitian  

1. Hasil Analisis Univariat 
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2. Hasil Analisis Bivariat
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Lampiran 6 Surat izin penelitian dari kampus 
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Lampiran 7 Surat penelitian dari Brida 

 

 

 

 



63 

 

 

 

Lampiran 8 Surat penelitian dari Dinkes 
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Lampiran 9 Surat selesai penelitian 
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Lampiran 10 Ethical Clearance 
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Lampiran 11 Kartu bimbingan  
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Lampiran 12 Leaflet TBC 
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Lampiran 13 Dokumentasi penelitian  

 


